

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Barbora Kuhnová
Téma práce	Trendy malých a středních podniků v ČR, USA a Německu
Cíl práce	Cílem práce je komparace trendů malých a středních podniků v ČR, USA a Německu
Vedoucí diplomové práce	Ing. Zdeněk Brodský, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení				X
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční X	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená práce na téma trendy malých a středních podniků v ČR, USA a Německu si dávala za cíl jejich komparaci. Aby cíl byl naplněn, diplomatka rozdělila práci na šest samostatných kapitol. V první kapitole definuje základní pojmy malého a středního podnikání. V druhé kapitole především vymezuje kritéria pro další komparaci ve vybraných zemích. Třetí až pátá kapitola se již věnuje samotným trendům malých a středních podniků a to nejprve v ČR, pak v USA a poté v Německu. Šestá kapitola naplňuje samotný cíl práce, jedná se tedy o samotnou komparaci.

Diplomatka si vybrala velmi těžce zpracovatelné téma. Práci lze považovat především za teoretickou. Je nutné však vyzvednout výbornou práci s tuzemskou ale také zejména zahraniční literaturou a literárními prameny (všech uváděných pramenů bylo přes sedmdesát). Také autorka prokazuje, že umí pracovat (vyhledávat, zpracovávat a tak dále) se statistickými

údaji volně přístupnými přes internet. Výsledky diplomové práce je možno také využít ve výuce MSP na FES. Z výše uvedených důvodů hodnotím celkovou práci známkou výborně minus.

Otázky k obhajobě:

1. Proč autorka komparovala dané země?
2. Autorka by se v rámci rozpravy měla vyjádřit k rozdílům u tzv. startupů ve vybraných zemích.

Práce je ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně minus

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Zdeněk Brodský, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 23.dubna 2014